

电视剧《唐宫美人天下》(以下简称《美人天下》)如今正在多家卫视热播,吸引了很多人的眼球。不过随着播出,不少观众发现《美人天下》的剧情发展和人物设置竟然与经典美剧《越狱》十分相似,令人大跌眼镜。接受记者采访时,《美人天下》编剧于正并不回避这个话题。他还坦言,自己创作该剧时确实借鉴了《越狱》。

一个救哥哥,一个救姐姐;一个地图文身上,一个画在观音里 《美人天下》看着挺面熟 这不是《越狱》吗? 编剧坦言有借鉴 抄《越狱》? 这就是宫廷版!

●网友质疑 《美人天下》成翻版《越狱》?

“《美人天下》和《越狱》情节差不多啊,一个救哥哥,一个救姐姐;一个地图文身上,一个画在观音里。还都要挖管道!不会结果也一样吧?”看过《美人天下》之后,有网友评论道。

其实网友说的不无道理,从剧情主线上看,《美人天下》确实与《越狱》十分相似。

李小璐扮演的贺兰心儿,正是为了解救已成皇后的昔日姐妹乔装成宫女入宫。只

不过,这次主角们越的不是看守严密的美国牢房,而是中国古代的深宫大院。

在人物设置上,两剧也有“似”可循。《越狱》中,主角迈克正是在监狱女医生萨拉的帮助下才成功逃脱,两人最终相爱。《美人天下》中,也有一个宫门守卫将军曾是贺兰心儿的未婚夫,显然就是奔着那路子去的。

《越狱》中颇为欣赏迈克的典狱长,有一句经典台词是:“孩子,在这个地方我欠

你一个人情比你欠我一个人情要好得多。”而《美人天下》中,何赛飞扮演的尚宫被网友称为“女版典狱长”,她想借贺兰心儿保住自己的地位时竟然照搬了典狱长的话:“在宫里我欠你一个人情比你欠我一个人情要好得多。”

此外,《越狱》中主角的众多狱友如苏克雷、T-BAG、威斯特摩兰等也均能在《美人天下》中找到对应的角色。

●主创回应 受《越狱》启发 观众应尽量宽容

《美人天下》剧组播出前做宣传时就曾给观众打过“预防针”,当时该剧的编剧兼制片人于正表示,创作该剧的灵感正是来自于美剧《越狱》。

“看过《越狱》后我很受启发,主角是要完成一个不可能完成的任务,所以在《美人天下》中我也设置了一个不可能

完成的任务——逃离皇宫。”于正说,“李小璐饰演的贺兰心儿要想方设法营救被困的王皇后逃离深宫,成了宫廷版《越狱》。”于正还表示,自己是把美国流行文化和中国古典元素结合创作了这个故事。

现如今该剧播出后,果然有观众提出

“抄袭”质疑。于正昨天回应记者时称:“我不否认有借鉴,但影视剧是继承和发展的,一个是现代监狱,一个是古代皇宫,从题材和背景上提炼出新的东西,让人有新鲜感。希望大家从宽容的角度去看。”

赵振宗



婚后复出首部电视剧《女人的战争》将播 胡静妙解婆媳关系——“老公要当润滑剂”

如果说,星途能为多数女星带来豪门归宿,那么,成功嫁入豪门的女星所付出的代价则是牺牲星途,众多女星嫁入豪门后纷纷淡出娱乐圈。但是已经成功嫁到马来西亚做豪门少奶奶的胡静,现在却没有安心相夫教子,而是复出接拍了首部电视剧《女人的战争》。

晚报记者 王冉

这部电视剧《女人的战争》到底是什么吸引胡静复出,昨天接受记者电话采访时,胡静否认了剧中豪门色彩与自己的身份暗

合:“朱杏梅忍辱负重,大落大起,而且能让我在一部剧中体验到四种不同的身份,丫鬟、舞女、黑帮老大、媳妇,人物塑造很丰满,我不希望错过。”该剧将于12月3日起在山东卫视首播。

现实生活中“女人的战争”自然会让人联想到婆媳关系。说到这里,胡静说:“老公必须充当润滑剂的作用,这个人如果把媳妇和婆婆说的什么话都传来传去,不就天下大乱了吗。所以,他一定要会和稀泥,家和万事兴嘛。这点我老公还可以。”

宋丹丹否认与哈文闹翻 “春晚的工作人员太辛苦”

近日有新闻爆出,哈文邀请宋丹丹上春晚被对方拒绝,双方闹僵。哈文找赵忠祥做说客,想说服宋丹丹上春晚,并亲自宴请,全被宋丹丹回绝了,还传言宋丹丹打了哈文导演的脸。哈文讲,宋丹丹拒上春晚是“因为个人问题”,对宋丹丹评价非常负面。对此,宋丹丹昨日下午微博回应:我永远不会和在春晚工作的任何人发生口角,因为我太懂他们有多么辛苦并承受着怎样的压力。 张丽

近日,赵薇正式走上演而优则导的道路,有网友在微博中爆料称赵薇导演的银幕首作已通过了广电总局审批,香港知名导演关锦鹏将担任该片的监制。对此,负责赵薇宣传的马小姐表示确有此事,男女主角暂时不方便透露。

导演处女作已通过广电总局审批 关锦鹏监制李樯编剧 赵薇:请叫我“赵导”

11月25日有名为“果冻8023果冻”的网友在微博中爆料称赵薇的导演的处女作已通过广电总局的审批,这部电影改编自同名小说《致我们终将逝去的青春》,“作为影坛新锐导演的赵薇银幕首作改编自同名小说《致我们终将逝去的青春》已在国家广电总局备案,并取得拍摄资格,即将开拍!同时得到香港著名导演关锦鹏和知名编剧李樯的倾力加盟支持,希望大家到时候多多支持,到电影院亲身感受赵薇的成长与努力”。

此网友还在微博中上传了赵薇新电影的宣传海报。海报中赵薇手拿着相机陶醉

在摄影的世界里。从海报看来这部影片很有文艺气息。

对此,媒体求证于负责赵薇宣传的马小姐,马小姐表示赵薇导演的新片确实已通过立项,电影的剧本会与原著有很大的改变,而男女主角方面因为还在合约中不方便透露。

据悉,该影片讲述了大学期间女主角郑微曾被两个她深爱过的男人——林静、陈孝正先后抛弃,却在工作后与二人重逢,他们随即开始重新追求郑微,长大后的她最终选择与更为成熟的林静结为伉俪。

《中国达人秀》“铁三角”难重聚 伊能静回归 高晓松缺席

记者昨天从东方卫视获悉,第三季《中国达人秀》又开始了第二波录制。这次观察员阵容又有新变动:“新人”倪萍走了,“老牌”伊能静回归,周立波一直都在,但铁三角重聚的场面依旧未能上演,因为高晓松仍然不在。

第三季《中国达人秀》如今已播出两集,但身为“老牌观察员”的伊能静却在第二波录制时才首次露面,不少媒体担心接棒倪萍,加上节目风格的转变,会让走感性路线的伊能静难以适从。受到倪萍大姐风格的启发,伊能静表示会适当收敛自己的“妇人之仁”,“该尖锐时要尖锐一些”。此季达人秀观察员变动频频,之前的“铁三角”周立波、高晓松、伊能静重聚迟迟未能达成。宣传总监陆伟透露,高晓松的档期问题暂时还无法解决,“铁三角”重聚的时间又要延后了。 晚报记者 王冉